

Történelem 7. évfolyam
- Redmentás feladatsorok -

I. A nemzetállamok kora és a gazdasági élet új jelenségei

TÉMA	DIREKTCÍM
Európa a világ élén	NB-FRA_19.
A nemzetállamok kora – az olasz és a német egység	OlaszNémet_egység
A lehetőségek hazája	USA_polgárháború
Az ipari forradalom második szakasza	Második ipari forradalom
Az idő és a távolság legyőzése	Az idő és a távolság legy
Összefoglalás, gyakorlás	Nemzetállamok.ÖF

II. Az önkényuralom és a kiegyezés. A dualizmus kora Magyarországon

TÉMA	DIREKTCÍM
Magyarország az önkényuralom éveiben	Önkényuralom.0
Az osztrák–magyar kiegyezés	A kiegyezés
Beköszöntenek a boldog békeidők	Dualizmus.Gazdaság
Az Osztrák–Magyar Monarchia együtt élő népei	Nemzetiségek.2
Társadalmi változások Magyarországon a 19. század második felében	Dualizmus.társadalma
Oktatás és egészségügy a dualizmus korában	Dualizmus.Oktatás
A sokarcú város: Budapest.	Budapest.1873
Összefoglalás, gyakorlás	Önkényuralom.2 Dual. Önkényuralom

III. A nagyhatalmak versengése és az első világháború

TÉMA	DIREKTCÍM
A gyarmatbirodalmak kora	Gyarmatok
Az európai egyensúly felborulása	Nagyhatalmi ellentétek
Az első világháború kirobbanása	A háború kitörése
Oroszország a bolsevikok kezében	Oroszország 1917
A háború befejeződik	A háború befejeződik
Magyarország az első világháború előtti években	Dualizmus vége
Magyarország az első világháborúban	Első világháború_HUN
Összefoglalás, gyakorlás	Világháború Világháború ÖF

IV. A két világháború közötti Európa

TÉMA	DIREKTCÍM
Párizs környéki békék	Párizs környéki békék MOZ
A világ a húszas években	Húszas évek OFI
A kommunista diktatúra a Szovjetunióban	SZU_Sztálin

Társadalmi szerep, öltözködés, életmód	-
Gazdasági világválság az Egyesült Államokban és Európában	Gadasági_válság
Hitler hatalomra kerülése Németországban	Hitler.OFI
A náci terjeszkedés kezdetei Európában	Előzmények
Összefoglalás, gyakorlás	Két világháború között

V. Magyarország a két világháború között

TÉMA	DIREKTCÍM
Az őszirozsás forradalom	Az őszirozsás forradalom
Magyarország megszállása	
A Tanácsköztársaság, proletárdiktatúra	Tanácsközt.
A trianoni béke	Trianon
A Horthy-korszak első éve.	Bethlen-Teleki
Oktatás, művelődés, tömegkultúra	Oktatás_Műv.
A világgazdasági válság hatásai Magyarországon	Gömbös.
Magyarok a határokon túl	Határon túli magyarok
A revíziós külpolitika eredményei	Revízió_1938-1939
Hírközlés, tömegtájékoztatás, propaganda	Propaganda_Horthy
Összefoglalás, gyakorlás	GYAK_Horthy-korszak

VI. A második világháború

TÉMA	DIREKTCÍM
A második világháború kezdete és első éve	II.vh_1.
A világháború kiszélesedése	II.vh._2.
Fordulat a világháború menetében.	II.vh._3.
A holokauszt	Holokauszt_OFI
Németország és Japán legyőzése	II.vh._4.
Magyarország a világháborúban. A hadba lépéstől a német megszállásig	Magyarország_II.vh1
Magyarország német megszállása.	Magyarország_1944
A nyilas diktatúra. Magyarország mint hadszíntér.	Magyarország_II.vh.vége
Összefoglalás, gyakorlás	MásodikVH D-nap